

Конкурс детского творчества «Страна Легоконструирования»

16.02.2024 г. в интеллектуальном Квиз – клубе – 50 прошла третья встреча зимней серии игры «Игры разума- 23» в форме межрегионального конкурса детского

творчества «Страна LEGO –конструирования». В конкурсе приняли участие семь команд. Цель конкурса: развитие детского творчества, интереса к самостоятельной творческой деятельности (конструктивно-модельной); удовлетворение потребности детей в самовыражении.

LEGO конструирование – это новая педагогическая технология, представляет самые передовые направления науки и техники, является относительно новым междисциплинарным направлением обучения, воспитания И развития детей. Конструирование теснейшим образом связано чувственным интеллектуальным развитием ребенка. Использование LEGO - конструкторов в дополнительном образовании повышает мотивацию учащихся к обучению, т.к. при этом требуются знания практически из всех учебных дисциплин от искусств и истории до математики и естественных наук.

В битве участвовали ученики 2 - 6 классов. Ученики соревновались в конструировании лего - автомобиль, лего – дом, было задание на внимательность. По результатам итогов, участникам вручили дипломы и сладкие подарки.















